Gamma degli accessori

Adattatori in ottone

0143 0144 0152 0145 0158 0117 0155 0164 0167 0168 0163 0169
BSPP BSPT/BSPP BSPT BSPP BSPT/BSPP BSPP BSPP NPT/BSPP BSPT/NPT BSPP BSPT/BSPP BSPP
Pagina 9-7 Pagina 9-7 Pagina 9-7 Pagina 9-7 Pagina 9-7 Pagina 9-8 Pagina 9-8 Pagina 9-8 Pagina 9-8 Pagina 9-8 Pagina 9-9 Pagina 9-9

Gom ¢ Ve ¢ 9 = @ 9

0121 0121 0929 0123 0136
NPT/BSPT BSPT BSPT BSPT BSPT
Pagina 9-9 Pagina9-9 Pagina 9-10 Pagina 9-10 Pagina 9-10

2 W e S &

Adattatori in ottone nichelato

0912 0921 0913 0922 0914 0910 0911 0915 0923 0916 0924 0917
BSPP/metrico ~ Metrico BSPT/BSPP Metrico BSPT BSPP BSPT/BSPP BSPP/metrico Metrico BSPT/BSPP Metrico BSPT/BSPP
Pagina 9-11 Pagina 9-11 Pagina 9-11 Pagina 9-11 Pagina 9-11 Pagina 9-12 Pagina 9-12 Pagina 9-12 Pagina 9-12 Pagina 9-12 Pagina 9-13 Pagina 9-13

VY T E W B WA

0927 0928 0932 0908 0909 0903 0904 0905 0906 0907 0920 0900
BSPT BSPT/BSPP BSPT/BSPP BSPP BSPT/BSPP BSPP BSPT/BSPP BSPP/metrico BSPP/metrico BSPP BSPP/metrico BSPT
Pagina9-13 Pagina 9-13 Pagina9-13 Pagina 9-14 Pagina 9-14 Pagina 9-14 Pagina 9-14 Pagina9-14 Pagina9-15 Pagina 9-15 Pagina 9-15 Pagina 9-15

PP Pe s V995 ¢ &

0901 0192 0902 0191 0931
BSPP/metrico  BSPT/BSPP BSPP/metrico BSPP BSPP
Pagina 9-16 Pagina 9-16 Pagina 9-16 Pagina 9-16 Pagina9-17

¥ 9 ¥ SSs N

Adattatori in acciaio inossidabile

1844 1843 1845 1817 1871 1855 1870 1862 1864 1867 1863 1872
BSPT/BSPP BSPP BSPP BSPP NPT BSPP NPT BSPP NPT/BSPP BSPT/NPT BSPT/BSPP NPT
Pagina 9-18 Pagina 9-18 Pagina 9-18 Pagina 9-18 Pagina9-18 Pagina 9-19 Pagina 9-19 Pagina 9-19 Pagina 9-19 Pagina 9-19 Pagina 9-20 Pagina 9-20

&9 & & 8 S www e w

1861 1873 1821 1821 1823 1823
BSPT/BSPP NPT BSPT NPT BSPT NPT
Pagina 9-20 Pagina 9-20 Pagina 9-20 Pagina 9-21 Pagina 9-21 Pagina 9-21

VY 2 s

o-4 Bllegris



Gamma degli accessori

Collettori di distribuzione in ottone e alluminio

0135 3310 3311 3312 3313 3301 3302
BSPP ottone Araccordo BSPP/metrico BSPP/metrico BSPP Modulari Semplici, doppi
Pagina 9-22 istantaneo Pagina 9-23 Pagina 9-23 Pagina 9-23 Pagina 9-24 eftripli

Pagina 9-23 Pagina 9-24

Tappi filettati in ottone

0205 0205 0209 0220 0200 0201 0202
BSPT NPT BSPT BSPP/metrico BSPP/metrico BSPP/metrico Metrico
Pagina 9-26 Pagina 9-26 Pagina 9-26 Pagina 9-26 Pagina 9-26 Pagina 9-27 Pagina 9-27

o 86 o ¢ €@ ©

Tappo filettato in ottone nichelato

0919
BSPP/metrico
Pagina 9-28

2

Tappi filettati in acciaio

0206 0206 0210 0216 0216
BSPT NPT BSPP/metrico BSPT NPT
Pagina 9-29 Pagina 9-29 Pagina 9-29 Pagina 9-29 Pagina 9-29

Tappi in acciaio inossidabile

0285 0285
BSPT NPT
Pagina 9-30 Pagina 9-30

< &

Accessori di tenuta Boccole
0138 0137 0605 0602 0139 0127 1827
Pagina 9-31 Pagina 9-31 Pagina 9-32 Pagina 9-32 Pagina 9-32 Ottone Inox

Pagina 9-33 Pagina 9-33

c@8 o R ¢ ¢

3303

Gomito
Pagina 9-25

3303

Tappo
Pagina 9-25

Bllegris 95

Accessori



Accessori

Parker Legris propone un'
di connessione. Questa gamma di prodotti consente al cliente di disporre di una
che copre lessenziale delle applicazioni nedli ambienti standard ed aggressivi.

Vantaggi del prodotto

Ampia gamma
& adattabilita

Prestazione

compatibli con i nostri diversi sistemi

Un'offerta completa che va dal semplice adattatore ad una
soluzione modulabile ed evolutiva di manifold

Ampia scelta di materiali per un'ottima compatibilita chimica:
ottone, acciaio, acciaio inossidabile, alluminio

Trattamenti di superficie per una maggiore resistenza alla
corrosione: ottone nichelato, alluminio anodizzato

Acciaio inossidabile per gli ambienti corrosivi
Filettature BSPP, BSPT, NPT e metrico

Prodotti di robusta concezione

Adatti dalla bassa all'alta pressione in funzione dei modelli e dei

materiali

Materiale stampato per una migliore resistenza meccanica

Caratteristiche tecniche

Prodotti
Materiali

Pressione
d’utilizzo

Temperatura
d’utilizzo

o6 Hllegris

Ottone

Da 1/8" a 1/2": 200 bar
3/4" e 1": 150 bar

Da 1%" a 2": 100 bar,
senza rondella-guarnizione

Da -40°C a +150°C

senza rondella-guarnizione
Da -20°C a +80°C

con rondella-guarnizione

Confezionamento
Robotica

Industria tessile

Arla compressa
Industria dell automobile
ndustria agroalimentare

Adattatori e tappi Manifold
Ottone AESED i Alluminio
) inossidabile Acciaio .
nichelato anodizzato
316L
Da 1/8" a 1/2": 200 bar Da 1/8" a 1/2": 200 bar
3/4" e 1":150 bar 3/4" e 1": 150 bar
e Da 1%" a 2": 100 bar, Da 1%" a 2": 100 bar, el
senza rondella-guarnizione  senza rondella-guarnizione
Da -10°C a +80°C Da -20°C a +180°C Da -10°C a +80°C Da-10°C a +80°C

iuoizeoijddy



Adattatori in ottone

0143 Gomito pari, femmina BSPP
Ottone c A E G J L kg
G1/8 01431010 75 165 12 225 0044
G1/4 01431313 11 185 15 265 0055
c 63/8 01431717 115 235 19 315 0,100
G1/2 01432121 15 28 23 345 0150
| = 63/4 01432727 165 34 27 435 0242
el
I
0144 Gomito pari, maschio BSPT / femmina BSPP
Ottone c1 2 B E G H J L kg
R1/8  G1/8 01441010 75 165 23 12 225 0036
RI/4 GI/4 01441313 1 185 26 15 265 0,054
R38 G3/8 01441717 115 235 30 19 315 0088
RI2  GI/2 014421 21 15 28 35 23 345 0,140
R34 G3/4 01442727 165 34 40 27 435 0228
0152 Gomito pari, maschio BSPT
Ottone c A H J L kg
R1/8 01521010 195 10 195 0,017
R1/4 01521313 25 15 25 0045
R3/8 01521717 265 15 265 0,085
R1/2 01522121 315 19 315 0088
H R3/4 01522727 355 23 355 0,153
0145 Raccordo a T pari, femmina BSPP
Ottone c E E G H J L2 kg
G1/8 01451010 75 165 225 12 225 0056
G1/4 01451313 11 185 265 15 265 0,083
63/8 01451717 116 235 31 19 31 0131
G1/2 014521 21 15 28 38 23 38 0242
G3/4 01452727 165 34 475 27 475 0378
0158 Raccordo a T pari al centro, maschio BSPT / femmina BSPP
otone ¢l c2 A E G H J L2 kg
R1/8  G1/8 01581010 75 165 215 12 215 0046
R1/4 GI/4 01581313 1 185 26 15 26 0074
R3S G3/8 01581717 115 235 30 19 30 0120
R12  Gif2 015821 21 5 28 36 23 36 0205
R34 G3/4 015827 27 165 34 44 27 44 0310

Bllegris o7

Accessori



0117 Attraversamento parete pari, femmina BSPP e metrico
K
ottone c A F A K LU or k
M5x0,8 01170019 14 14 7 105 35 105 0012
G1/8 01170010 19 2 9 14 4 165 0033
G1/4 01170013 24 27 15 21 4 205 0057
63/8 01170017 30 32 14 21 5 25 00%
G1/2 01170021 32 3 20 27 6 285 0116
U G3/4 01170027 41 4 2530 6 345 0,161
o \& G1 01170034 46 50 245 34 8 425 0266
Fl LS Fol G 011700 42 55 55 295 39 8 495 0299
G112 01170049 60 60 295 39 8 545 0303
0155 Manicotto pari, femmina BSPP
Ottoe c A F L kg
L G1/8 01551010 1417 0014
I G1/4 01551313 1724 00%
3 () ! G3/8 01551717 2 25 0,046
lc G172 01552121 27 32 0,084
— G3/4 015527 27 32 35 0109
OF
0164 Adattatore, maschio NPT / femmina BSPP
ottone ¢l c2 A E F L kg
L NPT1/8  G1/8 01641110 75 14 20 0015
3 r—’i NPT1/4  G1/4 01641413 117 275 0028
:} ; PR . | NPT3/8  G3/8 01641817 115 22 285 0044
iy - l I % NPT1/2  G1/2 01642221 15 27 365 0,082
~ —— NPT3/4  G3/4 01642827 165 32 385 0,110
c1LOF | E |
0167 Adattatore, maschio BSPT / femmina NPT
tone c1 c2 B F L kg
R1/8 NPT1/8 01671011 14 21 0016
i ;‘ R1/4 NPT1/4 01671314 17285 0029
a . — R3/8 NPT3/8 01671718 22 295 0,047
Ty l :; 102 RI/2 NPT1/2 01672122 27 375 0,088
p o R3/4 NPT3/4 01672728 32 395 0,120
\-‘-""-\' —3
c1,/0F
0168 Riduzione, maschio BSPP / femmina BSPP e metrica
Ottone, tecnopolimero c1 c2 E E F H kg
G1/8 M5x0,8 01681019 7 14 6 0009
g ME08 01681319 7 17 7 0017
61/8 01681310 7 17 7 001
o s 818 01681710 9 19 6 0019
- Gl/4 01681713 9 19 6 0013
H OF G1/8 01682110 1 24 10 0080
g G2 Gl/4 01682113 11 24 10 0041
E -.a G/8 01682117 1 24 10 0029
Gl/4 01682713 1132 12 0098
63/4  G3/8 01682717 1132 12 0083
G172 01682721 1132 12 0063

Vite con rondella-guarnizione

o-8 Hllegris



0163 Riduzione ridotta, maschio BSPT / femmina BSPP
Ottone c1 c2 E F L kg
R1/4  G1/8 01631310 14 16 0,009
1
L ryg O18 01631710 17 165 0020
G1/4 01631713 17165 0012
” G1/8 01632110 2 21 0048
’ C2v R1/2  G1/4 01632113 22 21 0,038
q 63/8 01632117 2 21 0024
T G1/4 01632713 27 24 0,084
C1 OF R3/4  G3/8 01632717 27 24 0,069
G1/2 016327 21 27 24 0,046

0169 Maggio

razione, maschio BSPP / femmina BSPP

Ottone, tecnopolimero

Y
:
}

c1 ¢ A

Bl B2 F L kg

a1/ G1/4 01691013 5 1 17 16 0,019
G3/8 01691017 5 14 22 195 0,039

Qs G3/8 01691317 7 14 22 195 0,041
A G1/2 016913 21 7 145 27 205 0,062
G1/2 016917 21 8 145 27 205 0,062

a3/ G3/4 016917 27 8 155 32 22 0,082
G1/2  G3/4 0169 21 27 95 155 32 225 0,087

Vite con rondella-guarnizione

0121 Nipplo pari e ridotto, maschio BSPT
Ottone c1 c2 E F L kg
R1/8 R1/8 01211010 1119 0,009
W' = R P18 01211310 14 235 0017
T R1/4 01211313 1427 0020
R1/8 01211710 1724 0021
R3/8  R1/4 01211713 17275 0025
R3/8 01211717 17 28 002
R1/8 01212110 2 285 0,042
Rip A 01212113 2 32 0045
R3/8 01212117 2 35 0045
‘ ‘ R1/2 01212121 2 36 0052
R1/4 01212713 27 35 0078
L 01212717 27 355 0078
R1/2 01212721 27 39 0,085
c1 OF|C2 R3/4 01212727 27 40 0,091
R3/8 01213417 36 385 0,127
R1/2 01213421 36 42 0134
Rl o 01213427 36 43 0143
R1 01213434 36 46 0,154
R1/2 01214221 46 465 0,220
Ri1a P4 01214227 46 475 0224
R1 01214234 46 505 0,239
R11/4 01214242 46 53 0,230
0121 Nipplo pari, maschio NPT / maschio BSPT
Ottone cl C2 & F L kg
NPT1/8  R1/8 01211110 1119 0,009
-~ NPT1/4 R1/4 01211413 1427 0021
NPT3/8  R3/8 01211817 1728 002
NPT1/2  R1/2 01212221 2 36 0062
NPT3/4 R3/4 01212827 27 40 0,090
C1 OF |C2

Bllegris 99

Accessori



Adattatori in ottone

0929

=
0,

Ottone, NBR

Y
)

Nipplo 3 pezzi pari, maschio BSPT

c A F Al L U L2 kg
R1/8 09290110 15 5 27 9 85 0,017
R1/4 09290113 19 6 335 115 95 0035
R3/8 09290117 22 8 365 13 10 0,054
R1/2 092901 21 27 12 45 155 12 0,088

Grazie alla progettazione in 3 pezzi, questo nipplo & sufficiente per collegare due elementi filettati, infilare ed awvitare il
dado.

Evitando quindi di dover girare i componenti da collegare, ottimizza il tempo di installazione

Pressione max: 50 bar

Temperatura d'utilizzo: da -10° a + 80°C

Guarnizione in dotazione

0123 Portagomma per tubo in gomma, maschio BSPT

Ottone o0 01 ¢ A F L L1 OT ke
4 6 RIB 01230410 10 34 25 33 0008
i, 6 8 RIB 01230610 10 34 25 5 0009
9 RIB 01230710 10 34 25 5 0009
7 9 RI/4 01230713 14 385 25 6 0018
. 9 R3S 01230717 1739 25 6 0023
122 R1/8 01231010 13 34 25 5 0014
L 10 122 R1/4 01231013 14385 25 7 0020
1 @D 122 R3/8 01231017 17 39 225 95 0023
\‘—’ 12 14 R3/8 01231217 1746 295 11 0026
1 v 15 R1/4 01231313 17 455 295 7 0026
] 13 15 R3/8 01231317 17 46 295 11 0027
15 Rif2 01231321 22 505 295 12 0045
c] |oF |gp1 |@T 185 R3/8 01231617 19 545 38 11 0040
16 185 R1/2 01231621 22 59 38 14 0054
185 R3/4 01231627 °7 62 38 15 0084
215 R3/8 01231917 22 545 38 11 0046
19 215 R1/2 01231921 22 59 38 14 0056
215 R3/4 01231927 °7 62 38 18 0082
” 267 R34 01232527 27 62 38 18 0079
27 Rl 01232534 3% 65 38 24 0124
32 345 Rl 01233234 3 70 43 24 0141

0136 Portagomma per tubo in poliammide, maschio BSPT
ottone g0 oDl ¢ A F L L1 0T kg
43 R1/8 01360610 10 265 15 2 0007
4 43 R1/4 01360613 14 31 15 2 0015
43 R38 01360617 17 31515 2 0020
64 R1/8 01360810 10 265 15 4 0007
6 64 R1/4 01360813 4 31 15 4 0015
64 R38 01360817 17 31515 4 0020
o7 o 84 R1/4 01361013 14 31 15 6 0016
- 8 84 R3/8 01361017 17 31515 6 0020
L 84 R12 01361021 2 3 15 6 0039
MH\ | N 107 R1/4 01361213 14 3% 2 7 0018
10 107 R3/8 01361217 17 365 20 8 0023
J @ @01/ T 107 R1/2 01361221 2 41 20 8 0041
127 R1/4 01361413 14 3% 2 7 0019
" 127 R3/8 01361417 17 365 20 10 0023
127 R1/2 01361421 22 41 20 10 0040
127 R3/4 01361427 27 44 20 10 0071
137 R3/8 01361617 17 365 2 11 0023
13 137 R1/2 01361621 22 41 20 11 0041
137 R3/4 01361627 27 44 20 11 0070

o-10 Blegris



Adattatori in ottone nichelato

0912 Gomito pari, femmina BSPP e metrica
Ottone nichelato c E E G J L kg
M5x0,8 09120019 4 8 9 11 0006
G1/8 09120010 8 13 10 185 0015
G1/4 09120013 117 12 225 0028
63/8 09120017 115 21 15 255 0,043
‘ G1/2 09120021 1426 19 30 0073
G3/4 09120027 165 32 22 355 0,143
G1 09120034 18 385 28 405 0,166
0921 Gomito pari, maschio / femmina metrica
Ottone nichelato c E E G H J L kg
M5x0,8 09210019 4 119 11 0006
0913 Gomito pari, maschio BSPT / femmina BSPP
Ottone nichelato C1 G2 E E G H J L kg
R1/8  G1/8 09130010 8 13 17 10 185 0012
R1/4  G1/4 09130013 117 225 12 225 0,02
R3/8  G3/8 09130017 156 21 255 15 255 0,038
R1/2  G1/2 09130021 14 2 30 19 30 0,064
R3/4  G3/4 09130027 165 32 345 22 355 0,098
Rl G 0913 00 34 18 385 405 28 405 0,000
0922 Gomito pari, maschio metrico
Ottone nichelato c E H J L kg
M5x0,8 09220019 119 11 0010
0914 Gomito pari, maschio BSPT
Ottone nichelato C E H J L kg
R1/8 09140010 17 10 17 0012
R1/4 09140013 225 12 225 0027
R3/8 09140017 255 15 255 0035
R1/2 09140021 30 19 30 005
R3/4 09140027 345 22 345 0,104
R1 09140034 405 28 405 0,156

Bllegris o-11

Accessori



Adattatori in ottone nichelato

0910 Y pari, femmina BSPP
Ottone nichelato (M E E F H kg
G1/8 09100010 8 13 12 0018
: G1/4 09100013 117 14 0033
\ 63/8 09100017 115 20 16 0045
G1/2 09100021 14 25 19 0,083
0911 Y pari al centro, maschio BSPT / femmina BSPP
Ottone nichelato Cc1 C2 E E F H kg
. R1/8  G1/8 09110010 8 13 12 002
R1/4 Gl/4 09110013 17 14 0038
\ R3/8  G3/8 09110017 115 20 16 0050
R1/2  G1/2 09110021 14 25 19 0103
0915 Raccordo a T pari, femmina BSPP e metrica
Ottone nichelato c A E G H J L2 kg
; M5x0,8 09150019 4 8 11 9 11 0010
G1/8 09150010 8 13 185 10 185 0021
, G1/4 09150013 117 225 12 225 0,042
. 63/8 09150017 115 21 255 15 255 0,062
J ‘i-.s G1/2 091500 21 14 2 30 19 30 0,099
G3/4 09150027 165 32 365 22 355 0,143
Gl 091500 34 18 385 40 28 40 0244
0923 Raccordo a T pari al centro, maschio / femmina metrica
Ottone nichelato c E E G H J L2 kg
a; M5x0,8 09230019 4 119 11 0009
0916 Raccordo a T pari al centro, maschio BSPT / femmina BSPP
Ottone nichelato c1 Cc2 E E G H J L2 kg
R1/8  G1/8 09160010 8 13 17 10 185 0019
RI/4 G1/4 09160013 1117 235 13 225 0,038
: R3/8  G3/8 09160017 115 21 255 15 255 0076
R1/2  G1/2 091600 21 14 26 30 19 30 0,091
R3/4 G3/4 09160027 165 32 345 22 355 0,140
Rl G 0916 00 34 18 385 405 28 405 0,237

o-12 Bllegris



Adattatori in ottone nichelato

0924 Raccordo a T pari, maschio / femmina metrica
Ottone nichelato c1 E E G H H J L kg
2; M5x0,8 09240019 4 8 1 11 9 11 0009
0917 Raccordo a T pari, maschio BSPT / femmina BSPP
Ottone ichelato c1 2 B E G H H J L kg
: R1/8  G1/8 09170010 8 13 17 185 10 185 0025
- R1/4 Gi/4 09170013 17 225 225 12 225 0038
A R3/8 G3/8 09170017 15 21 255 255 15 255 0,058
RI2  Gi/2 091700 21 14 26 30 30 19 30 0,090
R3/4 G3/4 09170027 165 32 345 365 22 355 0,177
Rl 61 09170034 18 385 405 405 28 405 0219
0927 Raccordo a T pari, maschio BSPT
Ottone nichelato c E H J L kg
R1/8 09270010 17 10 34 0018
R1/4 09270013 25 12 45 0032
- R3/8 09270017 255 15 51 0,056
R1/2 09270021 30 19 60 0,004
R3/4 0927 0027 345 22 69 0133
R1 0927 00 34 405 28 81 0217
0928 Raccordo a T pari al centro, maschio BSPT / femmina BSPP
Ottone nichelato (H] c2 E E H J L kg
L R1/8  G1/8 09280010 8 34 10 185 0016
: w B . R1/4 GI/4 09280013 45 12 225 0044
=l RY/8 G3/8 09280017 15 51 15 255 0,053
I%il | 1., RI2  G1/2 09280021 14 60 19 30 0111
‘ h“' 1 R34 G3/4 09280027 165 69 22 355 0,236
c = R Gl 0928 00 34 18 81 28 405 0225
0932 Raccordo a T pari, maschio BSPT / femmina BSPP
Ottone nichelato ¢l c2 A E H H J L kg
R1/8  G1/8 09320010 8 17 185 10 17 0016
RI/4 Gl/4 09320013 11 225 225 12 225 0035
R3/8  G3/8 09320017 115 255 255 15 255 0,085
RI2  G1/2 09320021 14 30 30 19 30 0,091
R34 G3/4 0932 0027 165 345 355 22 345 0,080
H Rl G 093200 34 18 405 405 28 405 022

Bllegris 9-13

Accessori



Adattatori in ottone nichelato

0908 Croce pari, femmina BSPP
Ottone nichelato c E E G H J kg
G1/8 09080010 8 13 21 10 0038
G1/4 09080013 1 17 255 13 0073
63/8 09080017 115 21 28 17 0107
G1/2 0908 0021 14 26 335 21 0189
0909 Croce pari al centro, maschio BSPT / femmina BSPP
Ottone nichelato (K] c2 E E G H J kg
R1/8  G1/8 09090010 8 13 185 10 0034
R1/4 Gl/4 09090013 117 235 13 0,068
R3/8 G3/8 09090017 16 21 26 17 0099
RI2  Gif2 0909 00 21 14 2 31 21 0168
0903 Riduzione a scomparsa, maschio BSPP / femmina BSPP
Ottone nichelato C1 C2 E E F kg
E Gl/4 G1/8 09031013 8 6 0004
o I G3/8 Gi/4 09031317 9 8 0006
l\ [Cz G122 G3/8 09031721 10 10 0010
Al — 63/4 G172 09032127 1412 0022
al Gl G3/4 090327 34 20 17 0036
OF
0904 Riduzione, maschio BSPT / femmina BSPP
Ottone nichelato C1 C2 E F L kg
R1/4 G1/8 09041013 14 16 0010
ryp O18 09041017 17165 0020
Wil G1/4 09041317 17165 0015
m;‘ hip G4 09041321 2 195 0032
G63/8 090417 21 2 195 0025
T 090417 27 27 235 0,057
G172 0904 2127 27 235 0,044
0905 Riduzione, maschio BSPP / femmina BSPP e metrica
Ottone nichelato c1 Cc2 E E F L kg
G1/8 M5x0,8 09051910 6 14 45 0,008
Gl/4 G1/8 09051013+ 8 17 5 00N
’ e OB 09051017+ 9 19 5 0019
! G1/4 09051317 9 19 5 0013
i G4 09051321 10 24 55 0032
= 63/8 09051721 10 24 55 0022
BB 090517 27 1230 55 0053
G1/2 0905 21 27* 12 30 55 0041

* Per gli schemi dettagliati delle filettature, siete pregati di consultarci.

o-14 Bllegris



Adattatori in ottone nichelato

0906 Maggiorazione, maschio BSPP e metrico / femmina BSPP
Ottone nichelato c1 c2 E E1l E2 F L kg
M5x0,8  G1/8 09061019 4 8 14 10 0,009
G1/8 09060010 6 8 14 10 0011
oy ¢ GI/8  Gl/4 09061013 6 11 17 14 0016
G3/8 09061017 6 11522 145 0,029
4 G1/4 09060013 8 11 17 14 0020
Gl/4  G3/8 09061317 8 11522 145 0032
G1/2 090613 21 8 15 27 18 0,037
e 898 09060017 9 11522 145 0034
G1/2 090617 21 9 14 27 18 0038
G2 G2 0906 00 21 10 14 27 18 0,054
0907 Prolunga pari, maschio BSPP / femmina BSPP
Ottone nichelato C E E F L kg
a1 09070010 6 14 16 0015
E L 0907 001001 6 14 36 0029
e 7001
a1 09070013 8 17 26 0032
M 090700 1301 8 17 43 0046
d ol
0920 Attraversamento parete pari, femmina BSPP e metrica
; K
Ottone nichelato c c1 E F F max L L1 0T kg
Lo M5x0,8  M10x1 09200019 14 14 7 105 35 105 0012
“—ﬂ—r G1/8 M16x1,5 09200010 19 22 9 14 4 165 0029
. G1/4 M20x1,5 09200013 24 27 15 21 4 205 0,056
l,‘ 01[ jc ot G3/8 M26x1,5 09200017 30 32 14 21 5 25 0095
AR o G1/2 M28x1,5 09200021 2 3 20 27 6 285 0115
OF1/_|K|. \ OF
0900 Nipplo pari e ridotto, maschio BSPT
Ottone nichelato C1 C2 E F L kg
R1/8 09000010 12195 0,008
R1/8  Rl/4 09001013 14 235 0015
R3/8 09001017 17 24 0020
— L R1/4 09000013 14 27 0017
| | R1/4 R3/8 09001317 17 275 002
R1/2 09001321 2 305 0,044
17
Ry 8 0900 00 17 28 002
c1/ of! c2 R1/2 090017 21 22 31 0046
R B2 0900 00 21 22 335 0,044
R3/4 0900 21 27 27 375 0,084
Raa A 0900 00 27 27 40 0079
R1 0900 27 34 34 43 0,144
Rl RI 0900 00 34 34 455 0,153

Bllegris 9-15

Accessori



Adattatori in ottone nichelato

0901 Nipplo pari e ridotto, maschio BSPP e metrico
Ottone nichelato c1 c2 E E E1 F L kg
M5x0,8 09010019 4 4 8 115 0,002
M5x0,8
) G1/8 09011910 4 6 14 145 0008
G1/8 09010010 6 6 14 165 0,009
E E G1/8
! G1/4 09011013 6 8 17 19 0016
PRI 09010013 8 8 17 21 0019
G3/8 09011317 8 9 19 2 0023
c1/ oF } c2 w58 09010017 9 9 19 23 0025
G172 09011721 9 10 24 245 0,038
G2 GI2 09010021 10 10 24 255 0041
0192 Nipplo ridotto, maschio BSPT / maschio BSPP
Ottone nichelato C1 C2 E E F L kg
L R1/8  G1/4 01921013 95 17 235 0019
q..‘ E Gl/4 01921313 95 17 275 0,024
—— R1/4
f "] Ay 01921321 1127 315 0,068
[ me - 01921713 95 17 28 0,025
G172 01921721 1127 315 0061
J @ 2 R1/2  G1/2 01922121 127 34 0,061
0902 Manicotto pari e ridotto, femmina BSPP e metrica
Ottone nichelato c1 c2 E F L kg
M 09020019 1m0,
M50 5%0,8 8 0,003
G1/8 09021910 14 13 0,009
- G1/8 09020010 14 15 0010
G1/8  G1/4 09021013 17195 0017
G3/8 09021017 2 20 0028
G1/4 09020013 1722 0019
Gl/4  G3/8 09021317 22 23 0,081
G1/2 09021321 27 27 0,033
T 09020017 2 24 0034
G1/2 09021721 27 275 0,037
s G172 090200 21 27 30 0,050
G3/4 09022127 30 30 0077
G3/4  G3/4 0902 00 27 30 32 0,080
0191 Portagomma per tubo in gomma, maschio BSPP
Ottone nichelato oD D1 C E E F K L kg
4 6 G1/4 01910413 95 17 5 225 0019
; 9 GI/4 01910713 95 17 5 225 0022
9 G122 01910721 1127 7 295 0065
10 122 G1/4 01911013 95 17 5 225 0,020
12,2 Gi/2 01911021 o277 295 0061
1 152 G1/4 01911313 95 17 5 225 0022
152 G1/2 01911321 1127 7 295 0058
16 185 G1/2 01911621 127 7 365 0067

o-16 Blegris



Adattatori in ottone nichelato

0931 Portagomma per tubo in gomma, maschio BSPP

Ottone nichelato oD D1 C E E F K L kg
6 7 G1/8 09310610 6 12 4 20 0,009
7 G1/4 09310613 8 14 5 20 0,013
8 G1/8 09310710 6 12 4 20 0,009
7 8 Gl/4 09310713 8 14 5 20 0013
8 G3/8 09310717 9 19 5 20 002

E K L

e S 2o 9 GI/8 09310810 6 12 4 20 0009
v L 8 9 GI/4 09310813 8§ 14 5 20 0014
:[ET 1 9 G3/8 09310817 9 19 5 20 0022
| go1 12 G1/4 09311013 8 14 5 20 0,016
ol Neor 10 12 G3/8 09311017 9 19 5 20 0024
12 G2 09311021 0 22 6 2 0031
15 17 G3/8 09311517 9 19 6 24 0030
17 G172 09311521 10 22 6 24 0,037
18 20 G2 09311821 0 22 6 2 0039

Bllegris 9-17

Accessori



Adattatori in acciaio inossidabile

1844 Gomito pari, maschio BSPT / femmina BSPP
Acciaio inox 316L c1 C2 E E G H J L kg
R1/8  G1/8 18441010 75 15 205 10 225 0,022
— R1/4 G1/4 18441313 12185 275 12 265 0,044
R3/8  G3/8 18441717 12 23528 14 30 0,067
R12  G1/2 18442121 15 28 38 18 38 0114
R3/4  G3/4 1844 2727 165 33 41 22 445 0,154
Rl GI 1844 34 34 19 40 48 32 50 0312
1843 Gomito pari, femmina BSPP
Acciaio inox 316L c E E G J L kg
G1/8 18431010 75 176 12 225 0,041
G1/4 18431313 11 185 15 265 0,085
" G3/8 18431717 115 235 18 29 0,076
G1/2 18432121 15 28 23 38 0159
G3/4 18432727 165 33 22 435 0232
Gl 18433434 19 40 32 52 0444
1845 Raccordo a T pari, femmina BSPP
Acciaio inox 316L c A E G H J L2 kg
G1/8 18451010 75 175 225 12 225 0060
G1/4 18451313 11 185 265 15 265 0,078
G3/8 18451717 115 235 29 18 29 0,100
G1/2 184521 21 15 28 38 23 38 0221
G3/4 184527 27 165 33 435 22 435 0301
Gl 18453434 19 40 50 32 50 0457
1817 Attraversamento parete pari, femmina BSPP
o K o1
Acciaio inox 316L Cc E F FH max L L1 min kg
G1/8 18170010 19 2 9 14 4 165 0030
G1/4 18170013 24 27 15 21 4 205 0053
7 63/8 18170017 30 3 14 21 5 265 0,091
G1/2 18170021 32 3 20 27 6 285 0,09
- 63/4 18170027 41 41 2530 6 345 0,152
. Gl 18170034 46 50 245 34 8 425 0,252
1871 Attraversamento parete pari, femmina NPT
caioi K 0
Acciaio inox 316L C E F FH max L 1 mil;l kg
NPT1/8 187100 11 19 2 9 14 5 165 0032
NPT1/4 18710014 24 2 9 14 5 165 0060
¥ NPT3/8 18710018 30 32 18 23 5 25 009%
NPT1/2 18710022 32 3 2 29 6 285 0120

o-18 Bllegris



Adattatori in acciaio inossidabile

1855 Manicotto pari, femmina BSPP
Acciaio inox 316L C E F L kg
G1/8 18551010 14 17 0013
‘<—L>‘ G1/4 18551313 1724 002
) ! G3/8 18551717 2 25 0,042
]c G172 185521 21 27 32 0078
=== 63/4 185527 27 14 3% 0102
L Gl 18553434 4140 0202
OF
1870 Manicotto pari, femmina NPT
Acciaio inox 316L Cc E F L kg
. NPT1/8 187011 11 14 19 0015
— NPT1/4 18701414 17 28 0029
— ) ! NPT3/8 18701818 2 28 0050
10 NPT1/2 18702222 27 35 0,093
S
for
1862 Manicotto di riduzione, femmina BSPP
Acciaio inox 316L c1 c2 E F L kg
) Gl/4  G1/8 18621310 17 205 0024
_ _— e OB 18621710 2 21 0043
L ) ! Gl/4 18621713 22 245 0049
w czt ! lm i G4 18622113 27 285 0086
- 63/8 18622117 27 29 0080
Tﬁ G3/4  G1/2 18622721 32 395 0,144
Gl G3/4 18623427 4145 0280
1864 Adattatore, maschio NPT / femmina BSPP
Acciaio inox 316L C1 C2 E E F L kg
NPT1/8  G1/8 18641110 75 14 215 0015
<_L>‘ NPT1/4 G1/4 18641413 1117 30 0028
‘ —) ! NPT3/8  G3/8 18641817 115 22 31 0043
[ a NPT1/2  G1/2 18642221 15 27 395 0080
)i
C1LOF /| E
1867 Adattatore, maschio BSPT / femmina NPT
Acciaio inox 316L Cc1 C2 E E F L kg
. R1/8 NPT1/8 18671011 8 14 21 0015
r—»‘ Ri/4 NPT1/4 18671314 115 17 285 0028
() ! R3/8 NPT3/8 18671718 1222 295 0044
i % R1/2 NPT1/2 18672122 155 27 375 0083
]

Bllegris 9-19

Accessori



Adattatori in acciaio inossidabile

1863 Riduzione, maschio BSPT / femmina BSPP
Acciaio inox 316L c1 C2 E F L kg
RI/4 G1/8 18631310 14 16 0,008
L R3S G1/8 18631710 17 165 0,019
. ' G1/4 18631713 17165 0011
2 Ry G4 18632113 22 21 0036
G3/8 18632117 2 21 0023
T R3/4 G172 186327 21 27 255 0,045
&1 OF Rl G3/4 18633427 % 285 0083
1872 Riduzione, maschio NPT / femmina NPT
Acciaio inox 316L c1 c2 E F L kg
L NPT1/4 NPT1/8 18721411 14 16 0010
= NPT1/8 18721811 19 165 0023
NPT3/8
v ' NPT1/4 18721814 19 165 0016
; C2 NPT1/4 18722214 2 21 0039
NPT1/2
NPT3/8 18722218 2 21 0028
c| tor
1861 Maggiorazione, maschio BSPT / femmina BSPP
Acciaio inox 316L (H] c2 E E F L kg
g 14 18611013 1117 24 0022
‘ L ‘ G3/8 18611017 115 22 25 0,038
|
‘ — ' Ria 88 18611317 115 22 285 0042
. G1/2 18611321 15 27 325 0068
It c2 R3/8  G1/2 186117 21 15 27 33 0070
— | R1/2  G3/4 18612127 165 32 38 0,093
c1OF ,jLL R3/4 Gl 18612734 19 41 435 0182
1873 Maggiorazione, maschio NPT / femmina NPT
Acciaio inox 316L (1] c2 E E F L kg
. iy NPTV 18731114 1417 25 0024
r—»\ NPT3/8 18731118 1422 25 0039
—)_ ! \prija NPTI/8 18731418 14 22 285 0042
i ﬂ NPT1/2 18731422 175 27 31 0,085
_ ~- NPT3/8 NPT1/2 18731822 175 27 315 0,066
108 L E |_
1821 Nipplo pari e ridotto, maschio BSPT
Acciaio inox 316L c1 Cc2 E F L kg
* . R1/8 R1/8 18211010 1219 0,009
R P18 18211310 14 235 0016
R L R1/4 18211313 1427 0019
|<—’\ ras 1A 18211713 17 275 0024
i 7 R3/8 18211717 17 28 0024
W Ry PO 18212117 22 325 0,042
L R1/2 18212121 22 36 0048
C1 @ 2 raa 12 18212721 27 41 0,079
R3/4 18212727 27 42 0,088
T 18213427 3% 46 0,141
R1 182134 34 3% 48 0,146

920 Bllegris



Adattatori in acciaio inossidabile

1821 Nipplo pari, maschio NPT
Acciaio inox 316L C E F L kg
NPT1/8 18211111 12 23 0011
- . NPT1/4 18211414 1432 0023
el ] | | NPT3/8 18211818 19 33 0031
NPT1/2 18212222 2 42 0067
¥ NPT3/4 18212828 27 40 0,082
c @TL NPT 18213535 36 46 0,138
1823 Portagomma per tubo in gomma, maschio BSPT
Acciaio inox 316L oD @Dp1 C & F L L1 0T kg
; 9 RIB 18230710 10 34 225 5 0,009
9 RI/4 18230713 14385 225 6 0016
i 10 122 R1/4 18231013 14 385 25 7 0018
122 R3/8 18231017 1739 225 95 0021
— 13 15 R3/8 18231317 17 46 295 11 0025
16 185 R1/2 18231621 22 59 38 14 0050
1823 Portagomma per tubo in gomma, maschio NPT
Acciaio inox 316L o o1 ¢ @] F L L1 0T kg
L " 83  NPT1/8 18235611 12 34 22553 0010
L1 @D 83  NPT1/4 18235614 14 385 22553 0016
' yg 17 NPTV4 16236014 14 385 22585 0018
=Lk 11,7 NPT3/8 18236018 19 39 22585 0026
@D1 ]ﬂ

Bllegris 9-21

Accessori



Manifold di distribuzione in ottone

0135 Manifold di distribuzione, femmina BSPP
ottone c @] H HLK L N N kg
L
01350613 3 18 2 70 37 17 0329
— G1/4 »
Ly l ! 01350913 30 13 25 8 o4 17 0,409
ke Qo] _cm
e 1 T e 013506 21 40 16 3 86 45 27 0,714
oo 01350921 40 16 3% 109 68 27 0899
3 TJ@—! 8 63/4 01351027 45 21 40 122 78 32 1232
N-2F3 Questo pezzo consente la distribuzione in diverse direzioni.
m 0 Si puo ancora aumentare il numero delle partenze montando raccordi a T oppure a croce e banjo.
N1 N°3
N°5
F2
N°4 N°6
N8
23
N7 N°9

01350613 1 G1/4 2 G1/8 G1/8 2 G1/8 G1/8
01350913 2 G1/4 G1/4 3 G1/8 G1/8 G1/8 3 G1/8 G1/8 G1/8
013506 21 1 G1/2 2 G1/4 G1/4 2 G1/8 G1/8
01350921 2 G1/2 G1/2 3 G1/4 G1/4 G1/4 3 G1/8 G1/8 G1/8
01351027 3 G1/2 G1/8 G1/2 3 G1/8 G1/8 G1/8 3 G1/4 G1/8 G1/4

922 Bllegris




Manifold di distribuzione in alluminio anodizzato

3310 Manifold di distribuzione in linea
Alluminio trattato, NBR oD c @] (';liudggirt% E H L L1 N kg
L eo 4 Gl/4 33100413 8 10 33 114 104 115 0,175
5
T pnnndas 6 Gl/4 33100613 8 10 33 114 104 125 0,169
v Sene g el 8 G3/8 33100817 6 1233 114 104 15 0,156
’ o o 10 G1/2 33101021 6 14 48 130 1195 17 0348
L o4s 12 G2 33101221 6 1445 117 107 205 0370
Y :
00000000
L
3311 Manifold di distribuzione, femmina BSPP e metrica
Alluminio trattato c1 c2 A (Ii“iuu"s‘girt% H Hl H2 K L L1 N OT kg
G1/8 M5x0,8 3311191007 7 35 20 8515 95 80 11 44 0067
- G1/8 3311101302 2 45 30 15 20 61 50 30 5 0079
=, @ - G1/8 3311101303 3 45 30 15 20 91 30 30 5 0121
“*\\ & Gl/4  G1/8 3311101304 4 45 30 15 20 121 60 30 5 0,165
s G1/8 3311101305 5 45 30 15 20 151 90 30 5 0209
G1/8 3311101306 6 45 30 15 20 181 120 30 5 0244
Gl/4 3311131702 2 556 30 11 20 74 61 36 65 0076
G1/4 3311131703 3 6 30 11 20 110 36 36 65 0121
G3/8  G1/4 3311131704 4 6 30 11 20 146 72 36 65 0,144
Gl/4 3311131705 5 6 30 11 20 182 108 36 65 0212
G1/4 3311131706 6 6 30 11 20 218 144 36 65 0265
3312 Manifold di distribuzione a croce, femmina BSPP e metrica
Alluminio trattato c A H K L L1 N OT kg
- K L M5x0,8 33120019 20 10 20 12 12 45 0010
i | N G1/8 33120010 30 16 30 23 22 45 0029
| B0 Gl/4 33120013 40 20 40 30 27 55 0,066
Q ,,,,,, N | 638 33120017 50 25 50 38 39 65 01%
G1/2 33120021 50 25 50 38 39 65 0,101
[}
3313 Manifold di distribuzione doppio, femmina BSPP
Allminio ratato ¢l c2 @ Numero 4 pi W2 K L L1 N OT kg
G1/8 3313101302 22 4530 15 20 61 50 30 5 0075
e 18 3313101303 23 4530 15 20 91 30 30 5 0115
A - ) or G1/8 3313101304 x4 4530 15 20 121 60 30 5 0151
® Hit = = G1/8 3313101305 26 4530 15 20 151 90 30 5 0,194
‘ \\\\\‘W\\\ G1/4 3313131702 2x2 6 40 20 20 74 61 36 65 07109
il S 2l
= = T 3313131703 23 6 40 20 20 110 36 36 65 0179
N | G1/4 3313131704 x4 6 40 20 20 146 72 36 65 0238
ci 7/ tK Gl/4 3313131705 26 6 40 20 20 182 108 36 65 0286
- G1/4 3313132103 23 6 40 20 28 116 36 36 65 0222
M Gl1/2  G1/4 3313132104 24 6 40 20 28 152 72 36 65 029
G1/4 3313132105 26 6 40 20 28 188 108 36 65 0369

Bllegris 9-23

Accessori



Manifold di distribuzione in alluminio anodizzato

3301 Manifold di distribuzione modulare
Alluminio trattato, NBR oD A m‘{l"s'g’t% H Hl H2 H3 L L1 N NI kg
4 3301 0400 8 25 10 45 16 735 26 3 17 0,105
t“ 6 3301 06 00 4 25 10 45 16 735 25 35 17 0,108
" - - %.' ' Fissaggio con vite M3x20
= | !
"—-—-._.;,_\____.___-“_‘_\_ H3
H2
3301 Manifold di distribuzione, femmina BSPP
Alluminio trattato, NBR c @] (ﬁ'iul:;‘gi'i% H Hl H2 H3 L L1 N N kg
‘ L1 ‘ G1/8 33010710 4 25 10 45 16 735 25 3 17 0,097
L] - - T Fissaggio tramite viti M3x20
- ; e
‘ _— - ,,_@_ - H Versione NPT su richiesta
i
s = ‘ "L {
— >
0 00| |»
0T T T,
! N1 N
3302 Modulo d'alimentazione semplice, femmina BSPP
Alluminio trattato, NBR (M E H L L1 kg
G/ 33020113 25 245 25 0,030
3302011301 25 245 25 0,031

3302 01 13: alimentazione laterale
|- 3302 01 13 01: alimentazione posteriore
Versione NPT su richiesta

3302 Modulo d'alimentazione doppio, femmina BSPP
Alluminio trattato, NBR c A H H H L N kg
‘ N | G3/8 33020217 25 125 245 51 26 0,061
v | 3=F] Alimentazione laterale
| ,@F OF *t " H Versione NPT su richiesta
| ]l
3302 Modulo d'alimentazione triplo, femmina BSPP
Alluminio trattato, NBR c A H Hl H2 L N kg

G3/8 33020317 25 125 25 77 26 0,087

l T T Alimentazione laterale
H2| ,@, 4@¥ - R Versione NPT su richiesta
=L | H1

1

=

=A"

924 Bllegris



Manifold di distribuzione in alluminio anodizzato

3303 Tappo di fine linea per collettore
Alluminio trattato E H HI L kg
L 33030001 95 35 25 0014
="
\
1 i
|
| r
< H] E:hn

3303 Gomito di fissaggio per collettore
Alluminio trattato E kg
e 33030002 0,027
TwT - 7 \ M3
- I N
(=] ~—— — 73 !
- BB E ]
. 1
N & 55|12 25
AT
1

Bllegris 9-25

Accessori



Tappi filettati in ottone

0205 Tappo a brugola esagonale, maschio BSPT
Ottone C A E1 n%lzn n%x F G H kg
R1/8 020510 00 6 31 49 5 97 8 0,003
R1/4 020513 00 8 47 73 6 132 10 0,007
€2 R3/8 020517 00 8 51 77 8 167 1 0,013
E R1/2 02052100 8 6410 10 21 13 002
c R3/4 0205 27 00 1N 7,7 13 140264 17 0,054
e R1 0205 34 00 13 81 127 17 332 19 0,094
521: R11/4 0205 42 00 14 104 15 22 419 22 0,176
- . R11/2 0205 49 00 14 104 15 24 478 22 0,246
R2 0205 48 00 16 136 182 30 596 25 0,431
Per i tappi BSPT, da 1/2“ a 1“1/2 compreso:
Caratteristiche generali secondo la norma DIN 906
Filettatura, norma EN 10226-1
0205 Tappo a brugola esagonale, maschio NPT
Ottone c @ B E2F 6 H K
NPT1/8 020511 00 6 32 5 5 102 8 0,003
OF NPT1/4 020514 00 8 44 72 6 136 10 0,008
Cr ) NPT3/8 020518 00 8 47 75 8 17 N 0,014
E NPT1/2 0205 22 00 8 63 99 10 212 13 0,026
NPT3/4 0205 28 00 1 68 104 14 266 17 0,052
NPT1 0205 35 00 13 8 124 17 332 19 0,091
0209 Tappo a testa quadra, maschio BSPT
ottone c A BRE2 6 0oy K
R1/8 020910 00 6 31 49 97 16 6 0,007
oJ R1/4 02091300 8 47 73 132 18 8 0,014
C /C R3/8 020917 00 10 51 7,7 167 20 10 0,025
. H R1/2 02092100 il 64 10 21 22 13 0,047
E1E R3/4 0209 27 00 15 7,7 113 264 28 17 0,097
) ‘ ‘7 R1 0209 34 00 18 81 127 332 32 19 0,170
26 Caratteristiche generali secondo la norma DIN 906
Filettatura, norma EN 10226-1
0220 Tappo a esagono, maschio BSPP e metrico
Ottone, tecnopolimero c E F G H kg
OF M5x0,8 02201900 8 8 5 0,002
B e 11T T 75 oo
» G3/8 022017 00 17 22 8,5 0,024
g M5-1/8” G1/2 02202100 22 27 10 0040
of Con rondella - guarnizione imperdibile
HJ"j 29 M5: con taglio a cacciavite, per serraggio
C Pressione max. d'utilizzo: 20 bar
17471 /2" Riferimento con suffissp 99, pressione max d'utilizzo: 250 bar,.esempio: 9220 190099
Caratteristiche generali secondo la norma BNA 229 (ad eccezione M5): filettatura BSPP, norma ISO 228-1,
filettatura cilindrica metrica ISO, norma NFE 03-054
0200 Tappo a esagono, maschio BSPP e metrico
ottne c A E F G Hl H2 kg
Méx1 0200 52 00 6 10 10 4 35 0,004
OF M8x1,25 0200 57 00 7 13 13 4 35 0,007
: ,ﬁ ] M10x1 0200 60 00 8 14 14 5 45 0,011
R H1 2} Mi2x1 0200 6500 9 17 17 5 45 0018
E \. 9G M12x1,25 0200 66 00 9 17 7 5 45 0,017
- N ¢ G1/8 020010 00 7 14 137 55 4 00N
G1/4 020013 00 85 17 16,7 55 4 0019

926 Bllegris



Tappi filettati in ottone

0201 Tappo a esagono a collarino, maschio BSPP e metrico
Ottone ¢ A E F G Hl H2 kg
M16x1,5 02017500 0 17 2 655 005
M18x1,5 02017800 10 17 24 7 5 006
M20x1,5 02018000 10 17 26 755 0031
M22x1,5 02018200 10 2 30 755 0044
oF M24x1,5 020183 00 10 2 32 755 0046
A M24x2 02019200 10 2 32 755 0046
'“F 2| M30x2 0201 83 00 11 27 38 856 0075
By 06 G3/8 02011700 10 17 217 65 45 0024
: G1/2 02012100 10 2 267 755 0041
G3/4 02012700 11 22 317 856 0067
Gl 02013400 11 27 397 856 0087
G11/4 0201 4200 1230 497 10 7 0142
0202 Tappo a brugola esagonale a collarino, maschio metrico
Ottone c A E F G H H kg

i M12x1 020265 00 9 6 17 11 8 0009
' M12x1,25 0202 66 00 9 6 17 11 8 0009
OF M14x1,5 02027100 10 6 19 13 10 0015
/‘ M16x1,5 020275 00 10 8 2 13 10 0020
v ! M18x1,5 02027800 10 10 24 13 10 0022
H TE = ﬂ M20x1,5 0202 80 00 10 12 26 13 10 0025
Ly M22x1,5 02028200 10 12 30 13 10 0,034
g6 __N_c | e 020286 00 1117 3% 15 11 0063
M30x2 020288 00 11 19 38 15 11 0062

Filettatura cilindrica metrica, ISO, norma NFE 03-054

Bllegris 9-27

Accessori



Tappi filettati in ottone nichelato

0919

.

Ottone nichelato

OF ga
~

Tappo a brugola esagonale, maschio BSPP e metrico

c @] E F G H kg
M5x0,8 09190019 4 25 8 75 0,001
G1/8 09190010 6 3 15 10 0,007
G1/4 09190013 8 6 18 12 0,013
G3/8 09190017 9 8 21 13 0,021
G1/2 091900 21 10 10 25 145 0,036
G3/4 091900 27 11 30 17 0,050

G1 091900 34 13 38 19 0,076

9-28 Bllegris



Tappi filettati in acciaio

0206 Tappo a brugola esagonale, maschio BSPT
Acciaio C E ITEllzn IIE%X F G H kg
R1/8 02061000 31 49 5 97 8 0,003
R1/4 02061300 47 73 6 132 10 0,007
R3/8 020617 00 51 77 8 167 11 0012
R1/2 02062100 64 10 10 21 13 0023
R3/4 0206 27 00 77 113 14 264 17 0,048
R1 0206 34 00 81 127 17 332 19 0,086
E21: R11/4 0206 42 00 104 15 22 419 22 0,166
“—" R11/2 0206 49 00 104 15 24 478 22 0,222
Per i tappi BSPT, da 1/2 a 1“1/2 compreso
Caratteristiche generali secondo la norma DIN 906
Filettatura, norma EN 10226-1
0206 Tappo a brugola esagonale, maschio NPT
Acciaio c A 22 F 6 H Kk
NPT1/16 0206 08 00 6 38 64 4 78 7 0002
NPT1/8 02061100 6 32 5 5 102 8 0,003
NPT1/4 02061400 8 44 72 6 136 10 0,007
c _ NPT3/8 0206 18 00 8 47 75 8 17 11 0012
E1 NPT1/2 0206 22 00 8 63 99 10 212 13 0024
E21: NPT3/4 0206 28 00 11 68 104 14 266 17 0047
‘«Q—GJ NPT 0206 35 00 138 124 17 332 19 0,083
0210 Tappo a esagono, maschio BSPP e metrico
Acciaio c E E F G H kg
M8x1,25 02105700 8 14 12 15 0010
M10x1 02106000 8 14 14 15 0013
M12x1,25 021066 00 1117 17 18 0021
OF G1/8 02101000 8 14 14 15 0012
ﬁ ga M14x1,25 021070 00 11 19 19 20 0032
T ), — G1/4 02101300 12 19 18 21 0,031
H ) G3/8 02101700 12 22 22 21 0046
- 71 G1/2 02102100 1427 26 24 0078
C G3/4 02102700 16 32 32 27 013
G1 02103400 18 41 39 33 0,269
G11/4 02104200 20 50 49 35 0441

Profilo della gola secondo la norma DIN 3852-1; forma D/E

Filettatura BSPP, norma ISO 228-1

Filettatura cilindrica metrica ISO, norma NFE 03-054

0216 Tappo a esagono, maschio BSPT
Acciaio c E F H kg
OF R1/8 02161000 13 16 0012
/ﬁ R1/4 02161300 17 19 0023
— R3/8 021617 00 19 21 0038
H ( % R1/2 02162100 2 23 0,060
C
r S Filettatura BSPT, norma EN 10226-1
0216 Tappo a esagono, maschio NPT
Acciaio c E F H kg
OF NPT1/8 02161100 1316 0012
/‘ NPT1/4 02161400 1719 0,024
NPT3/8 02161800 19 21 0038
NPT1/2 02162200 22 23 0,060

Bllegris 9-20

Accessori



Tappi filettati in acciaio inossidabile

0285 Tappo a brugola esagonale, maschio BSPT
Acciaio inox 316L C E E1 ll‘Ellzn nng F G H kg
R1/8 02851000 6 31 49 5 97 8 0003
R1/4 02851300 8 47 73 6 132 10 0,007
R3/8 02851700 8 51 77 8 167 11 0013
R1/2 02852100 8 6410 10 21 13 0024
R3/4 028527 00 1177 113 14 264 17 0,051
R1 02853400 1381 127 17 332 19 0,089
0285 Tappo a brugola esagonale, maschio NPT
Acciaio inox 316L C E E1 mElzn I'ng F G H kg
NPT1/8 02851100 6 32 5 5 102 8 0003
NPT1/4 02851400 8 44 72 6 136 10 0007
Q NPT3/8 02851800 8 47 75 8 17 11 0013
g NPT1/2 028522 00 8 63 99 10 212 13 0025

9-30 Blegris



Accessori di tenuta

0138 Guarnizione rame
Rame c E Gl G2 K kg
M6 0138 06 00 63 9 1 0,033
— M8 013808 00 83 11 1 0,001
/’._ / ™ M12 01381200 12,3 155 1,3 0,072
L % M14 01381400 143 18 15 0,001
s M16 01381600 163 20 15 0,001
M18 013818 00 183 22 15 0,001
M20 01382000 203 24 15 0,001
M22 01382200 223 27 15 0,002
M24 01382400 243 29 2 0,003
K M26 013826 00 263 31 2 0,003
l.c.] M30 01383000 303 36 2 0004
—a M36 0138 36 00 363 42 2 0,005
M39 01383900 393 44 2 0,007
M45 01384500 453 52 2 0,007
M52 013852 00 523 60 2 0,009
LQ’_Gl‘ G1/8 01381000 103 135 1 0,001
?G2 G1/4 01381300 135 18 1,3 0,001
G3/8 01381700 173 21 15 0,001
G1/2 01382100 213 26 15 0,002
G3/4 013827 00 213 32 2 0,003
G1 01383300 335 39 2 0,005
G11/4 01384200 425 49 2 0,007
G11/2 013848 00 483 55 2 0,008
G2 013860 00 60 68 25 0014
DIN 7603
ISO 65061
0137 Anello composito
Acciaio zincato con guarnizione NBR C E Gl G2 K kg
M12 01371200 12,7 19 15 0,001
M14 01371400 14,7 21 15 0,001
M16 013716 00 16,7 23 15 0,002
M18 01371800 18,7 27 2 0,004
M20 013720 00 20,7 29 2 0,004
M22 01372200 22,7 31 2 0,005
% M24 01372400 24,7 33 2 0,005
K M30 01373000 30,7 39 2 0,071
(o ] M39 01373900 0 51 25 0012
r—n— M45 01374500 46 57 25 0014
G1/8 01371000 10,7 17 15 0,001
G1/4 01371300 13,7 206 21 0,002
G3/8 01371700 17,4 237 15 0,002
853 612 01372100 215 286 25 0,004
*ﬂ G3/4 01372700 27 33 2 0,007
G1 01373300 337 42 2 0,007
G11/4 01374200 43 54 25 0,013
G11/2 01374800 49 60 25 0015
G2 013760 00 60,7 73 3 0,027
Nota: per I'utilizzo di queste guarnizioni, la lamatura deve avere un diametro pari al diametro esterno della guarnizione,
aumentato di 0,3 + 0,5 mm. Tuttavia, tale lamatura non & indispensabile, La superficie d’appoggio
deve avere una rugosita totale inferiore a 12 p.

Hllegris 9-31

Accessori



Accessori di tenuta

0605 Nastro fluoropolimero
FKM A kg
06051212 0,012
Temperatura d'utilizzo: da -250°C a +260°C.
Chimicamente inerte e resistente a gas, acidi, solventi, idrocarburi, oli, vapori alcalini ecc.
ldrofugo, non tossico, autolubrificante.
Conforme alla norma CFR21.
Siimpiega su tutti i materiali.
Sostituisce la pasta di guarnizione e canape, in condizioni di pulizia assoluta
Presentazione in bobina e scatola singola: lunghezza = 12 m; larghezza = 12,7 mm; spessore = 0,08 mm.
0602 Rondella-guarnizione imperdibile
Tecnopolimero Cc E GI G2 K kg
M5x0,8 06022993 15 52 78 15 0,001
‘ c ‘ G1/8 0602231020 103 14 2 0,001
G1/4 0602231120 187 175 2 0,001
G3/8 0602231220 172 21 2 0,001
G1/2 0602231320 215 2556 25 0,002
‘ BG1 H K G3/4 0602 27 32 20 27 32 2,5 0,001
BG2 e G1 0602 30 60 20 338 39 3 0,001
Pressione max ammissibile: 20 bar
0139 Rondella-guarnizione composita
Acciaio zincato con guarnizione NBR C E G K Ki kg
G1/8 01391000 14 1 1,7 0,001
‘ Cc ‘ K G1/4 01391300 17 1 1,7 0,001
Q G3/8 01391700 22 12 21 0,001
e “ G1/2 01392100 26 16 25 0002
| G3/4 013927 00 32 15 25 0003
I \‘___H,/ . ‘ ‘ ‘ G1 01393400 396 17 26 0003
— ‘ LS ‘ — Ki Pressione max ammissibile: 250 bar
M5x0,8| G1/8 G1/4 G3/8 G1/2 G3/4 G1
Specifica tecnica delle rondelle-guarnizioni o ‘ 5103::1 nTm 006 008 03 05 1 12 19
imperdibili 0602
Coppia max
Coppie di serraggio in daN.m 016 08 12 3 35 6 9

9o-32 Bllegris




Boccole

0127

Boccola interna ottone per tubo in thermoplastico

Ottone

‘ L ‘®D2 @D1

.
=

op1 op2 EW L kg
4 2 0127 04 00 1 0,001
2,7 0127 04 27 1 0,001
5 3 0127 0503 " 0,001
33 0127 0500 11,5 0,009
6 4 0127 06 00 11,5 0,001
8 55 0127 08 55 14 0,001
6 0127 08 00 14 0,001
7 01271007 18 0,001
10 75 01271075 18 0,001
8 01271000 18 0,002
8 01271208 18 0,002
12 9 01271209 18 0,002
10 01271200 18 0,001
14 1 01271411 18 0,002
12 01271400 18 0,002
15 12 01271512 18 0,002
16 13 01271613 18 0,003
18 14 01271814 19,5 0,003
20 15 01272015 20,5 0,003
22 16 01272216 21 0,004
25 19 01272519 25 0,007

Atemperature e pressioni elevate, I'impiego di questo pezzo - che evita la contrazione del tubo - garantisce una corretta

connessione.

1827

Boccola interna inox per tubo in fluoropolimero

Acciaio inox 316L

L

‘ ’

@D2

@D1

—

oD1  ©OD2 A

L kg
6 4 18270600 11,5 0,001
8 6 18270800 14 0,001
10 8 18271000 18 0,001
12 9 18271209 18 0,001
10 18271200 18 0,001
16 14 18271600 18 0,002

Questa boccola deve essere assolutamente utilizzata con il tubo fluoropolimero FEP, a tutte le temperature e pressioni

compatibili con I'insieme raccordo / tubo.

Bllegris 9-33

Accessori



